
Clase 25 : impropias

Ej : considere la corra y -- E con

xx . Nuestro que
el volumen de

la sup genera da al roker esta
Curva en Torno at eje X es fini to

t X =P y
"

X=D
"

uol.ua#aot- a



La integral que nos da d volumen
V -- JIT Hun'd x =/.TT/EYdx=JgTTfzdX=tT/,Izdx
Ya vimos que esta integral exists ( to
Vilmos para f? pdx , existen si psi ) .

Por lo tanto d volumen es finite .



Por otro lado
,
d area de la superficies es
b

A = 121T tf field x
a

f
'

( x ) = (Ix )
"

=
-Ie

f
'

( x )
'
= I

X
"

FFF. Ft



Aria = J.%FE.IN
Sabemos que J?Edx no existe

Recordemos d criteria dewmparaao-n.si0€ f- HI a- gut y

ffixldx -- o ⇒ Sigulda -- a



Queremos wmparar guk Ft . E

y fat = I

Prey unta : es Cielo que OE f Eg ?

Ft 39

IFt 3 I 30

La Integral de es e no exists



Por lo tanto J.FI Ftt de no exists
,

y Ivey o d a- rea es infinite
.

El criteria de lomparaaon es itil perolimitado
; Vamos a Ver otros criteria

.

Criteria comparator at limitelwciente
Si f y g son positives en ta , ol y



Iim fk)
x-soo

= LFO

entrances Jaofkldx exist si y solo si Sangh
da exists .

Si d limits es cero :

faginda exist e ⇒ fatal da exist e

Si d limits es infinite :



faooglxldx no exists ⇒ JAINde no exists

Eji determine si f7fzsdX exist o no
.

A

Heuristic : sitenemosfapoohdx ,
b que

nos import
-

a es grado ( pole ) - grade (polo ) :

si esto es mayor (estriol que t, anton -



Ces lo Mois probable es que la integral exit
ta

.
De lo contrano , lo mas probable es quela integral no exist a

.

Heuristica 2 : basado en lo anterior , comparer
con g ( x) = fgripo-gripd.it
En Nuestro ejempb : zsdx

A



grado lpolabajol - gradedpot arriba ) = 4 - 2=2 > l

Heuristica 9 : tamos bien ( prob . exists)
.

Heuristica 2 : compare con ¥
Criteria cociente : f KI --XL

4x4 t 25

gut -- if



t.fi#-- ÷÷ -

- ¥¥. 'T
f- to , por et criteria del cociente

%¥IIzsd× ⇐II. dxeeiste
Vr Kr



Ej . W mismo para ftp.Edx
Soli Talgo = la logo)

"'

la raiz esta Orlando d grado en 2 :

Et se comporta como algo de grado
4/2 = 2

ftgraadfozn DX diferencia -- 2- i =p to



E Stamos mat ( prob no elite)

comparamos ion gut
-
- Fai... . = I

fg¥y=t=¥÷I÷
=rt¥F Ho

Por criteria to Cien : SHH DX exist si y



00

solo si fgkldx .
Pero Sabonis que f.Edt

Wo exists
,
asi que
D

ftp.dx.no exist
.

T

Decima que Jatin da converge
absolrlamente si Jaff HH da exist .



Ejempb :

f.TO#fLdxfkl--afqgxLtfkll=llffkLl-Ep*=gk1fgcxldx--I !÷dx exists



liompoarar situ )
Hall ⇐ ga

,f%Yfgral
I
fell dx exists por Cristero

de mparaao-n.Entoncesf.TO#fIdx



converge absolvedMonte
.

Coal es la gracia de esto ?

Teo : si fahfkldx converge absolutementee

Intakes faofcxldx converge on d sentido

usual
.



S.FI#edxexiste
La otra ventaja : If I es positive .

Podemos
O Cupar todos los criteria que Sab emos .

Ejianwntrar los Valores de a y b
de Modo que

s.9uIi¥i - older



U't beta -
Natal

Teta
-

Natal

= ( b - alt ta
Ita

= pole
pole

grado de arriba es P o O

grado de abajo es 2

La di ferencia es 122812£



Para que esa diferencia sea 2 ,
de be

ocurrir que a = b

Si este es d Caso atones at integrands
es

×f¥= Ita

f
.

de tragopans;



xfutaT-tfttf.ae
A

=
Athxtaltbx

Fatal Futa
= xkAtB7tAa_
Natal

A- =P ,# tB=0 ⇒ 13=-2



A

Tata
-

- E - Eea,

[Iata,de -- sik - ⇐+a,d×
E-Stamos tent ados a decaf r

=
a 4¥ad "

%- A



LI - Eta, d ' = fig. It - ¥ad×
= find. ( hull! - In 1 atall! )
= film
.
( Intel - In Kt ta It In 12 t al )

= the
.
( In Itza) t In Ktal)



= tifhflnfz.IE/tlnktal )
= In t In 12 tal =P a> 0

In that = t - In IK )
Z t A = et

- hlkl

A = e
' - " ""

- z = 2e - Z

b = 2¥ -- 2



et
- IN 'M
= er . e-

Ink)

= e. e
""

= e. 2

link) = - Ink)


